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 БЕОГРАД - На данашњи дан 1998. године албански терористи из тзв. ОВК отели
су деветорицу радника површинског копа Белаћевац термоелектране "Обилић", а
њихова судбина никада није расветљена.

  

На данашњи дан пре 28 година албански терористи су отели Душана Ађанчића,
Перу Ађанчића, Зорана Ађанчића, Мирка Буху, Драгана Вукмировића, Филипа
Гојковића, Мирослава Трифуновића, Србољуба Савића и Божидара Лемпића.

  

Отмица рудара рудара са копа "Белаћевац" прва је у низу масовних отмица Срба на
Косову и Метохији од припадника терористичке тзв. ОВК.

  

Више од 560 Срба на Косову и Метохији и данас се воде као нестали.

  

Канцеларија за КиМ: Отмица рудара Белаћевца била увод у масовно насиље над
Србима

 1 / 2



На данашњи дан 1998. албански терористи „ОВК“ отели деветорицу српских рудара са копа Белаћевац, њихова судбина никада није расветљена. То је била прва у низу масовних отмица Срба на КиМ од стране терористичке „ОВК“
понедељак, 22 јун 2026 10:44

  

Канцеларија за Косово и Метохију навела је данас да је отмица деветорице радника
површинског копа "Белаћевац", коју су терористи такозване Ослободилачке војске
Косова извели на данашњи дан 1998. године била увод у масовно насиље над српским и
другим неалбанским цивилима, које је ескалирало у време оружаних сукоба на КиМ, а
нажалост, у промењеном облику, траје до данас.

  

У саопштењу Канцеларије је наведено да до данас није утврђено каква је била судбина
отетих, чиме се патња њихових породица продужава унедоглед.

  

"Међународни истражни органи нису својевремено уложили довољне напоре да овај и
многи други злочини терориста на Косову и Метохији буду расветљени, а Приштина, не
само да не покушава да се суочи са овом мрачном страницом историје, већ наставља да
надграђује идеологију мржње и да на њој конструише политички систем у којем су Срби
и све што је српско непожељни", наглашава се у саопштењу.  

  

Додаје се да се данас на Косову и Метохији под лажним оптужбама хапсе угледни Срби,
а прави злочинци из Приштине не само да нису одговарали за своје злочине, већ их
сепаратисти славе као хероје.

  

"Систем изграђен на злочинима не може бити дугог века, и док судбина киднапованих и
несталих не буде расветљена неће се стећи претпоставке за истинско међунационално
поверење и стварање друштва у којем ће људска права бити неприкосновена вредност",
наведено је у саопштењу.

  

Истиче се да за Србију овај и многи други злочини на Косову и Метохији никада неће
застарети, а одговорне ће сустићи правда и заслужена казна.

  

(Танјуг)
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